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1. Ō =

7 = {y < 2, yRO} = {ye 72, y=0[p]} = pz

p= {yez, y Rp} - {yt2y = p [p]}-pZ

2.

2

17462

742

+

llā,5) a+b

Soient a, b c d e 72. Supp

la =

5-

lo to

Ainsi

a =[p]

bsd [p

> a+b= c+d [p]

(stabilité

part)

= 47.5 = = c+d

72/7174/p2

X

5 =ł

llā, 5) = axb

Soient a, b, c, d e 7

Supp {ă =

15=

Ainsi fa sc[p]

bed[p]

]

axb= (xd [p]

axb = cxd



3. (exeuple)

Avec p=4
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puscle I chans la ligne,

ž n'u

pas

l'inverse clans

74/472

3/472 n'est

pus

corps

Tout ū

tī u un
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blo tv lm In

inverse clens

72/572

Avec p=5

Õ 1 2 I Ž Ž

ō Ō

īlo I I

3

žo Ž Z I3

3o 3 [la

40 Į Ž ž la

.

> par contraposition. Supp p&P.

pest composé (rar p2).

Bil existe & de [2, pI tq pated

Mtq e n'a

par

d'inverse par l'absurde.

ie Vue 2/2 {0} axk & I.

supp qu'il existe ā€ 2p7\{o} tq ax  = I.

Alors āx k = I a ax text Ixd

āx

=

Ol 01

=

lo



6: Supp pe P. Ma pour tout a <[t, p [, ã a un inverse

Soit at [1, p [.

pt IP a at PL anp=1 d'ap. le lien P-pe.e

> 3(40) €ZZ", autovat d'áp Bezout

=> 34VEZ? au = pv-1= 1 [p]

= UE72, axu =

AFUEZ, āxū= 1

sã acen inverse

1
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1. Supp Spra=1.

Ipab=1

Notons (06ą... &,

la DFP de a

la DFP de b

B4B2 --- Bs

On a

ab = QQ Krßiß, --ßs

on a

n'apparaît pas dans la DFP de a ni daw celle deb

donc pas dans celle d'ab.

paab = 1

Version d'El Baki en 2 lignes

= 1 ie Vp (a) = 0

→ lab) = Upl@) + 4p(b) = 0+0 = 0

(pab=1 ie Up (b)=0

donc ab al

Supp (pna



né currence

2. b.

Praeclows

par

Init (n=o):

na OP=O-n = 0'= 0 [n]

Her n = n[p] (her)

(n+1)

Eile

) nk 1

k =

8+ (1)n + (2) n? + ... + (22)

EPL

P

* 2pce

pot

h'

+

(+)

n

CPZ

EPIL

Inl

1

+ 0 + 0

n? [p]

+

·+ 0 +

.-

= n + 1 [p]

= n + 1 [p]

2. c. Supp efn d'ap de c-) IP-pee: pan=1

onsy np = n[p

IkEIL, nan= kp

Spine-n = n(mp-4-1)

plnit a d'apre's Grau

pun = 1
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2. implication directe

sak.

ible

Supp


